

opusdei.org

Youth: Новый проект для молодёжи

Понедельник 15-го Января, в годовщину начала деятельности академии DYA, двери нескольких информационных офисов Opus Dei также открылись, чтобы представить новый контент-проект для молодежи: «Youth».

16.01.2024

15 Января в 20:00 (по римскому времени) в прямом эфире на YouTube состоялась презентация проекта, в которой также приняли участие некоторые молодые люди, участвующие в проекте. Были объяснены история и цель проекта, представлен различный контент а также некоторые личные свидетельства.

Презентация Youth (длится 1 час)

Распространение контента первоначально состоялось в социальных сетях — Instagram, Spotify и YouTube. Позже они также были размещены на этом сайте в персонализированном визуальном формате для молодёжи.

Мероприятие ориентировано на молодёжь, было двуязычным (испанский и английский) и продлилось около часа.

Мероприятие состоялось в юбилейный день начала деятельности Академии DYA, в 1934 году.

pdf | document generated automatically from <https://opusdei.org/ru/article/youth-novyi-proekt-dlia-molodiozhi/> (19.02.2026)